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Warszawa, dnia 02.11.2009 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

ul. Mokotowska 43

00-551 Warszawa

Do wszystkich Wykonawców

w postępowaniu ZP-94/FRSE/2009
Zawiadomienie

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przesyła wyjaśnienia na następujące zapytania, które wpłynęły w związku z prowadzeniem postępowania na dostawę do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji druków w podziale na pakiety (ZP-94/FRSE/2009).  
Pytanie 1 
Proszę o wyjaśnienia zapisów dotyczących oprawy introligatorskiej publikacji broszurowych. W pozycjach o małej objętości piszecie Państwo o oprawie szytej, szytej klejonej i klejonej. Przy założeniu że broszura ma np. 24 czy nawet 56 str. i niską gramaturę surowca wykonanie oprawy z grzbietem (klejona, szyta, szyta nićmi, szyto - klejona) nie jest możliwe ze względów technicznych. Broszury do ok. 80 str. powinny być oprawiane zeszytowo na drut. Proszę o wyjaśnienie sposobu oprawy i sformułowania "klejenie z przeszyciem."

Odpowiedź:

„Klejenie z przeszyciem” – przy takim określeniu chodzi o oprawę szyto-klejoną, w której strony publikacji są podzielone na kilka zszywanych oddzielnie części, sklejonych następnie w jedną całość. Zamawiający posiada publikacje w tych formatach o tych samych parametrach, które mają grzbiet. Po rozstrzygnięciu postępowania możemy dostarczyć je na wzór.

Pytanie 2

Czy w pakiecie H punkt 1 przedmiotu zamówienia oraz w pakiecie J punkt 2 i 3 jest numer ISBN ?
Odpowiedź:

Pakiet H - pkt 1 - publikacja na 5 lat programu eTwinning będzie miała nadany numer ISBN. 
Pakiet J  - pkt 2 oraz pkt 3 – książki:  "Wczesna edukacja i opieka nad dzieckiem w Europie: zmniejszanie nierówności społecznych i kulturowych" oraz "Kluczowe dane dotyczące nauczania języków obcych w szkołach w Europie 2008" będą miały nadany numer ISBN.
Pytanie 3

W pakiecie C pozycja numer 8 przedmiotu zamówienia nie jest podany format.

Odpowiedź:

Format wszystkich czterech publikacji z poz. nr 8 to:  21 cm x 21 cm.
Pytanie 4 
Dot. Pakietu D - druki na potrzeby programu Erasmus pozycja 5 – kalendarz - planer dla zagranicznych studentów. W opisie przedmiotu zamówienia podany jest papier offset (118 str.) oraz kredowy (46 str.), ponadto rozkład stron drukowanych na papierze kredowym w całej objętości publikacji. Przy takich parametrach nie możliwa do wykonania jest oprawa szyto-klejona, a wyłącznie klejona. Proszę uprzejmie o wyjaśnienie. 

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje oprawę klejoną. 
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